
                         Про стан дотримання правил благоустрою  

 

До об'єктів благоустрою території житлової та громадської забудови належать 
земельні ділянки в межах населених пунктів, на яких розміщено об'єкти житлової 
забудови, громадські будівлі та споруди, інші об'єкти загального користування. 

Утримання в належному стані території (земельної ділянки) – означає 
використання її за призначенням відповідно до генерального плану населеного 
пункту, іншої містобудівної документації, правил благоустрою території 
населеного пункту, а також санітарне очищення території (земельної ділянки), її 
озеленення, збереження та відновлення об'єктів благоустрою. 

Відповідно Закону України «Про благоустрій населених пунктів» громадяни, 
підприємства, установи та організації у сфері благоустрою населених пунктів 
зобов’язані утримувати в належному стані об’єкти благоустрою (їх частини), що 
перебувають у їх власності або користуванні, а також визначену правилами 
благоустрою території населеного пункту прилеглу до цих об’єктів територію. 
Відповідно до додатку до Типових правил благоустрою території населеного 
пункту (пункт 1 розділу VIІ Закону) та затверджених Правил Благоустрою 
Рожнятівської селищної ради  від 23 грудня2021 року №506-16/2021 встановлено 
межі утримання прилеглої території. Так, утримання дворів, тротуарів, 
майданчиків, покриття проїжджої частини вулиці, інші території земельних 
ділянок, що надані у власність або користування юридичним або фізичним 
особам, на відстані 20 м від межі земельної ділянки та до проїжджої частини 
вулиці, покладається на власників або користувачів земельних ділянок. 
   До об’єктів благоустрою громади належать території загального користування 
(парки, майдани, площі, вулиці, дороги, провулки, тротуари, кладовища, 
прибудинкові території), елементи благоустрою. 
           Відповідно до правил благоустрою комунальне підприємство 
«Рожнятівської селищної ради» та старостинські округи повинні:  
-утримувати в належному стані   об’єкти благоустрою (їх частини); 
-при виникненні пошкоджень елементів, вчасна їх заміна; 
-завчасне косіння парків, прибирання центральної частини селища, висадження 
клумб; 
-у період ожеледиці КП Рожнятівської селищної ради вчасно посипати  піском 
тротуари, пішохідні доріжки, проїжджі частини вулиць, мости,  підйоми та інші 
небезпечні місця.   
Окрім того сесією прийнято заходи з благоустрою з терміном виконання та 
покладання обов’язків.  
 
 
 


